

省“六五”中期普法依法治理工作汇报会议召开

# 聊城力争明年跻身全国法治市

本报聊城2月20日讯(记者  
孟凡萧 通讯员 孟伟)

20日,省高级人民法院院长、省“六五”普法依法治理工作领导小组副组长白泉民率团莅临聊城检查“六五”中期普法依法治理工作,市委书记、市人大常委会主任林峰海主持“六五”中期普法依法治理工作汇报会,市委副书记、市长王忠林汇报聊城市经济社会发展及“六五”普法依法治理工作开展情况,力争2015年创建为全国法治城市。

在林峰海的陪同下,白泉民一行先后来到茌平振兴办事处前曹村、茌平县地税局、茌平县肖庄镇、市工商局检查指导“六五”中期普法依法治理工作。随后,召开了省“六五”中期普法检查验收聊城市汇报会,林峰海主持会议。观看聊城市“六五”普法依法治理工作专题片后,王忠林汇报了聊城市经济社会发展及“六五”普法依法治理工作开展情况。

林峰海指出,去年11月,聊城市隆重召开了“创建全国

法治城市,保障聊城跨越赶超”动员大会,把建设法治聊城放在事关全市改革发展稳定全局的高度,作为我市东融西借、跨越赶超的一项重要任务和保障措施进行了全面部署,力争到2015年创建为全国法治城市。

王忠林在汇报中指出,对“六五”普法工作,全市上下高度重视,健全完善了中心组学法、会前学法、法制讲座、法律培训等制度,要求领导干部每年学法不少于40个小时,并建

立个人学习笔记。截至目前,全市各级举办法制讲座500余次,法制培训班282期,公务员培训超过2.5万人次,市、县两级组织任前考法33次。为检验学法成果,每年都采取统一时间、统一考点、统一命题和统一阅卷的方式,对全市县级领导干部、公务员进行普法集中考试、考核。2013年,全市普法考试采取随机抽题、随机验证、定时提交、即时出分的无纸化考试模式,走在了全省前列。

## 开发区今年着力实施七大重点工程

本报聊城2月20日讯(记者 张超 通讯员 高庆贺) 2014年,开发区着力落实市委十二届四次全会确定的目标任务,在三年攻坚战首战告捷的基础上,将重点抓好招大引强、片区建设、四百城建等七大重点工程,为建设冀鲁豫三省交界科学发展先行区奠定坚实基础。

据了解,开发区实施“招大引强”工程,将掀起招商引资高潮。开展春夏秋冬集中签约活动,两年签约过20亿项目10个、过50亿项目3个、过百亿项目1个。招商到位资金200亿元,力争市外资金180亿元、外资5000万美元。

实施“项目攻坚”工程,力促重点项目建设出形象、超进度。2014年抓好总投资1001亿元的66个项目的推进和建设,确保总投资865亿元的39个重点建设项目快建设、早达效,快速推进总投资136亿元的27个重点推进项目早签约、快落地。

实施“片区建设”工程,打造发展载体。树立“规划、土地、环境都是资源”的理念,把产业和区域、资源有机结合,最大力度统筹整合、发挥引领作用,切实推进产业“升级、发展、拓展”三大片区建设,实现园区化发展、板块式推进。

在推进片区建设工程同时,开发区实施“四百城建、科技创新、千亿产业”等工程,统筹城乡发展。每年村庄和企业拆迁过100万m<sup>2</sup>,社区建设过100万m<sup>2</sup>,商业开发过100万m<sup>2</sup>,城建投入两年累计过100亿。2015年建成区扩至22.5平方公里,城镇人口增至10万人,城镇化率达51%以上。

实施“千亿产业”工程,打造聊城东大三角产业新城。以投入为抓手、项目为支撑、园区为载体,培植壮大新能源汽车及先进装备制造、生物医药科技、金属材料深加工三大工业主导产业,同步发展商贸物流、信息金融等现代服务业和现代农业,推动产业园区和产业经济迅速膨胀,力争2015年全区产值向千亿元迈进。

实施“民生优先”工程,共享发展成果。推进“十大民生工程”,加快民生事业发展,提升城乡居民幸福指数。

## 市级审批事项由367项减到96项

20日,在省“六五”中期普法依法治理工作汇报会议上,市委副书记、市长王忠林指出,要加强对青少年的法制教育。坚持以学校教育为主阵地,以课堂教育为主渠道,采取辅导报告会、教育图片展、文艺演出等形式,狠抓青少年法制宣传教育。各级共举办“法律进学校”报告会、法制讲座400余场次,举办法制副校长培训班25期,80%的中小学建立了法制教育基地。

王忠林指出,为加强对企业员工的法制教育。聊城市组织开展了“法律进企业”活动,重点围绕诚信经营、安全生产、权益保障,对企业员工进行相关法律培训。截至目前,各级、各部门、各企业共组织

企业经营管理人员、企业职工法律知识培训60余期,培训人员2万余人次。

王忠林强调,要加强对青少年的法制教育。坚持以学校教育为主阵地,以课堂教育为主渠道,采取辅导报告会、教育图片展、文艺演出等形式,狠抓青少年法制宣传教育。各级共举办“法律进学校”报告会、法制讲座400余场次,举办法制副校长培训班25期,80%的中小学建立了法制教育基地。 本报记者 孟凡萧

的意见建议。在全省率先建立了法律顾问制度,实行了规范性文件“三统一”制度,政府决策的规范化水平明显提升。大力精简了行政审批事项,市级审批事项由367项减少到96项,每年可为企业减负6000多万元,在全省率先做到了审批项目最少、速度最快、收费最低。

全市还大力开展“庸懒散”专项治理,建立健全了重大行政处罚备案制度和行政复议制度。

本报记者 孟凡萧

食品药品监管部门展开春季学校食品安全专项检查

# 学生小饭桌将实行登记管理并公示

本报聊城2月20日讯(记者  
王尚磊 通讯员 孙春峰)  
20日,聊城市食品药品监督管理局印发《关于开展2014年春季学校食堂餐饮食品安全专项检查工作的通知》,本次检查出了各类学校食堂、学生集体用餐配送单位外,还将学校周边的小饭桌食品安全状况纳入到检查范围中。

记者了解到,本次检查对象为高等职业院(学)校、中

学、小学、托幼园等各类学校食堂,学生集体用餐配送单位及学校周边200米范围内的餐饮单位。重点检查基础条件差、管理薄弱、农村中小学及发生过食物中毒事故的单位。重点检查食堂许可证是否过期,是否存在超范围、超能力经营等问题。对未经许可从事餐饮经营的,将严格依法进行查处。通过专项检查行动,加大监管力度,严厉打击无证经

营行为。

对于从业人员是否具有健康合格证明;健康证明是否有效;是否建立从业人员健康档案等都在这次检查的范围之内。还将严查食用油脂、肉、米、面、蔬菜等大宗食品及散装食品、一次性餐盒和筷子的进货渠道和索证索票情况。

除了以上检查内容外,执法人员还将对集体用餐配送单位和学校周边小饭桌食品安全

状况开展全面检查,做好学校配餐食品安全各项管理和学生小饭桌登记管理工作,并在学校门前醒目位置进行公示,方便学生家长选择。执法人员将对学校周边的小饭桌开展拉网式摸底调查,详细登记小饭桌的地址、开办者姓名、联系方式、学生就餐人数、学生来源等,建立监管档案。对存在突出问题的小饭桌,一律取消登记资格,并及时向社会公告。